

海南一小学组织学生春游发生车祸

造成8名小学生死亡，32人受伤



4月10日上午，海南澄迈县老城经济开发区欣才学校组织学生春游，11时许，一辆载满小学生的客车发生侧翻，当场造成8名小学生死亡，包括司机在内的32人受伤，其中4人重伤。住院的16人已全部转去海口地区包括省、市人民医院、海医附院、农垦医院4家三甲医院。在门诊留院观察的16人已全部出院回家。

▲救援人员在海南省文昌市东阁镇的事故现场展开救援。
▶文昌市急救中心的医护人员对伤者进行救治。 新华社发



肇事司机和校长已被警方控制

据了解，4月10日上午，海南澄迈县老城经济开发区欣才学校租用海航休闲车队大巴组织学生春游，约11时许，其中一辆车牌号为琼A20161的客车在文昌市东阁镇宝芳路段侧翻，经初步核实，当场造成8名小学生死亡、32人受伤，其中4名重伤。肇事司机赵某受轻伤，已被文昌警方控制。侧翻事故原因初步查明，事故发生时，车队行驶道路不是能正常使用的道路，为正在施工的道路，

同时雨天路滑，司机操作不当。海南省安监局应急救援处处长孙志毅表示，事故车辆没有超载，荷载47人，实载47人。澄迈县副县长王胜介绍说，学生就读学校组织的春游活动未在教育局备案、报批，将进一步追究事故相关责任人责任。目前，该校校长已被警方控制。

保险理赔工作已经启动

记者从海南省保监局获悉，针对10日上午海南文昌发生学生春游翻车事故，海南省保监局立即启动应急响应机制，目前保险理赔工作已经启动。事故发生后，海南保监局立即启动应急响应机制，要求各保险公司迅速排查事故车辆及相关学校、学生投保情况，并做好配合施救和相关理赔工作。经过全省各保险公司理赔部门逐一核实，国寿财险海南分公司承保了事故学

生“学生平安保险”，其中死亡伤残赔付每人2万元，医疗为每人1.5万元。而事故大巴被保险人海南航空休闲租赁有限公司在平安财险海南分公司投保了交强险、商业第三者责任保险，由于车辆损失及车上人员伤亡对应的险种为车辆损失险、车上人员责任险及客运承运险，伤亡人员可能无法获得赔偿。 据新华社电

福州城管人员打死劝架老人 两名犯罪嫌疑人被刑拘

9日，一则关于福州市马尾区城管人员打死劝架老人的消息引发网民的广泛关注。福建省福州市马尾区政府提供的最新信息，引发广泛关注的“城管打死老人”案已由公安机关立案调查，两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

城管执法时老人劝架

网上消息称，在马尾经济技术开发区亭江镇集贸市场，城管与一名摊贩发生冲突后，一名老人上前劝架，因遭到城管方面人员殴打，当场不治身亡。针对这一消息，福州市马尾经济技术开发区官方回应说，死亡的老人叫郑修院，今年70岁，是亭江镇西边村村民。据介绍，9日上午9时许，马尾区亭江镇西边村70岁的村民郑修院骑车路过亭江集贸市场时，看到城管人员和一名摊贩发生了冲突，停下来在一旁劝说道，“你（城管）不让她卖东西，秤就还给她”。没想到一句简单的劝说竟会引来一场口角，并很快升级成了肢体冲突。在双方推搡过程中，郑修院很快被打倒在地，打人者后来开车扬长而去。摊贩刘女士说，“这时候有人叫急救车也有人打110，后来急救车先来了，可是阿公已经不行了。”

政府承诺给家属60万元抚恤金

10日上午，郑修院的弟弟郑修永告诉记者，马尾区亭江镇政府的领导和他们进行了联系，承诺将严惩此事的涉事人员，一切依法依规处理。同时告知他们，政府将在7天之内给予家属60万元的抚恤金。福州市马尾区委宣传部门的通稿称，目前，公安机关以涉嫌故意伤害对犯罪嫌疑人翁某、林某予以刑事拘留，并对案件进一步开展调查取证工作。亭江派出所的张副所长告诉记者，两名犯罪嫌疑人的年龄分别为37岁和49岁，都是马尾当地人，在事发当地上班，分别有3年和8年的工作时间。昨天下午3点左右，死者家属将尸体移送司法机关进行法医鉴定。 综合新华社、《法制晚报》

庆元一大楼发生火灾 造成3名儿童遇难

新华社电 浙江省丽水市庆元县一村委会大楼10日发生火灾，事故造成3名儿童遇难。据丽水市警方提供的信息，10日下午2时许，浙江省庆元县竹口镇竹上村村民委员会大楼三楼发生火灾，造成3名儿童不幸死亡。据了解，起火的竹上村村委会大楼，一楼为办公室，二楼、三楼出租给附近工厂的工人作为宿舍。起火时，遇难儿童的家长正在工厂干活，将三名子女反锁家中。三名遇难儿童为两女一男，年龄3-7岁。目前，火灾已经被扑灭。起火原因正在调查中。

DERLOOK
第六空间国际家居

2014年4月5日-20日

大牌来袭

12大一线品牌联袂出击•折后满千减百

地址：宁波市江东区中兴路姚隘路口 体育馆南 客服热线：87716666 关注新浪微博@宁波-第六空间

畅想舒适

思特莱斯Stressless 柔软舒适 曲线下，仿如进入温柔乡，自然身临其境，舒展自如。舒适椅产远位顶枕反搭配柔软坐垫，天然材质令人感觉格外舒适。创新设计功能调节椅座倾角的角度与平衡，进行调节为身体背部及腰椎提供理想支撑。即日前来我们的展示厅参观选购，亲身体验无可比拟的舒适感受！

100%挪威制造

地址：第六空间第六大道一楼A-07（宁波市江东区中兴路315号）电话：87737801